

主题：小记者阅读写作优秀作品集

## 我是防疫小卫士

市第三实验小学 张宸硕

寒假里,我想有一次短途旅行;寒假里,我想和妈妈一起去图书馆看书;寒假里,我还想和爸爸一起去电影院看几场电影……然而一场突如其来的新冠肺炎疫情让我所有的愿望都变成了幻想。

妈妈告诉我,最近我们没有出门,是因为有一种叫做新型冠状病毒的疫情暴发,外面有很多人被感染了。爸爸妈妈的手机里都是关于疫情的各种新闻,为了更好地防控疫情的蔓延,高速和乡村都封路了,游乐场和商场都关门了,就连超市都缩短了营业时间……

我和爸爸妈妈们每天都呆在家里。妈妈说现在呆在家里,就是不给国家添乱,就是在支持疫情防控。要相信国家,相信党中央,相信那些奋战在疫情第一线的医护人员,只要我们万众一心,一定能打赢疫情防控阻击战!

我利用在家的时间,精心制作了疫情防控手抄报和视频,上传到我们班级群里,为疫情防控宣传贡献自己的一份力量。我相信只要所有人手拉手、心连心,这场疫情防控阻击战一定会取得最后的胜利,一切都会好起来的,武汉加油!中国加油!

晚上,我做了一个草莓味的梦——三(9)班的全体学生正坐在教室里认真听老师讲课……

指导老师:赵英

## 由新冠病毒想到的

太阳城学校 陈辰

我是一名小学生,最近在家里听到最多的话就是预防新型冠状病毒。

什么是冠状病毒呢?妈妈告诉我说,春节前有人吃了野生动物,感染了这种病毒。新型冠状病毒长得像王冠,威力可大了,能让人呼吸困难,甚至死亡,而且这种病的传染性极强,对人类的危害极大。所以我建议大家都要健康饮食,不要吃奇奇怪怪的东西,更不要吃野生动物。

由于新型冠状病毒的原因,我们小朋友们都要宅在家里,爸爸妈妈也不能上班,我们一家人现在主要的任务就是每天关注新闻。在新闻里,我认识了84岁的钟爷爷,他是17年前抗击非典的英雄,他每天废寝忘食,指导大家抗击病毒。目前已研究了几种抗击病毒的药物,用于临床治疗。还有陈琪方小姐姐,他的妈妈和外公都是医务工作者,他们都为这场抗疫战争贡献着自己的力量。我想对所有奋战在抗疫前线的所有人说一声:“你们辛苦了,你们是这个时代最可爱的人!”

由于这个新型冠状病毒,我想到了,我要从现在开始,好好学习,因为有了知识,才能像钟爷爷那样,做个对全国有贡献的人。从我做起,勤洗手,不聚集,出门戴口罩,坚决做一名合格的、抵御病毒的小战士!武汉加油!中国加油!

## 抗击疫情,武汉加油

古城路小学 张翰文

鼠年的钟声已经敲响!一场人类家园的保卫战,也已经悄无声息地开始了!人们正要沉浸在新年的喜悦中,心想着一年没有见家人了,这回终于可以见到了!然而新型冠状病毒跟随着回家探亲的人,来到了各家各户,一下子从武汉的24例扩散到全国的几万例,使人们人心惶惶。

我们全国万众一心,用自己最大的努力阻止新型冠状病毒继续扩散。然而我什么都不能做,我唯一能做的事就是和爸爸妈妈待在家里不出门,提醒身边的人尽量待在家里,出门要带口罩,我每天在家看那些关于白衣天使的新闻,他们总说自

己不累,可是我从他们面容就能看出来他们是很累的。

除夕夜里,一家人坐在一起看春节联欢晚会,一家人和和气气,非常开心,然而武汉的医生,顾不得回家,顾不上喝一口水,更别说回家团员了,这是为什么呢?因为武汉那边的医生正在坚守着一次又一次手术,然而这些“白衣天使”们在医院里,必须穿上医院专门准备的防护服。

84岁高龄的钟南山爷爷不畏生死,来到了武汉,带领着武汉的医疗团队,奋勇直前,勇战前线。从钟南山爷爷身上,我

学到了作为一名医生,不能怕死,因为医生的职责就是救人,只有这样,才是一位真真正正的白衣天使。

这是一场没有硝烟的战争,是一场与生死决斗的战争。虽然武汉封城了,不过武汉的人们还是不畏恐惧,特别是那些白衣天使,勇战一线,不退缩。虽然中国至今没有研发出对新型冠状病毒的疫苗,不过我相信中国很快会研发出来的。另外请记住钟南山爷爷所说的一句话“能不出门,就尽量不出门,这样才是对国家最大的帮助”。最后我想对武汉说一句“武汉,加油!”

## 鼠年见闻

市第三实验小学 李昱辰

到了鼠年,原来热闹的大街冷清下来了,热闹的商场、菜市场关门了,小区电动车、人不允许随便进出了,一家只允许两天一人去买菜。本来应该开学了,但却又延期了。我站在窗口看马路,明亮的路灯下没有人,只有几辆车在疯狂地奔跑。

这些都是“新冠病毒”惹的祸,是由野生动物传染给了人类,我们太对不起野生动物了,我们平时把它们关在笼子里,为了钱到处展览,为了一饱口福随便就给杀了。我们和野生动物,都是这

个地球上的精灵,应该友好相处。我们人类要爱惜野生动物,不要自认为聪明,就以为不得了,想干什么就干什么,这就是惩罚,是大自然对人类的惩罚。

在小区被隔离的时候,医生、警察、门卫、超市、药店的售货员,为了大家的生活还坚守在工作岗位,向他们致敬。我们要按照规定,在传染病发生期间不出门,就是对国家的贡献。我们在网上要认真学习,不辜负老师的希望,只有学好知识,才能在国家需要的时候,为国家作出贡献。

## 不一样的春节

市第三实验小学 刘博深

春节对于我们每个人都不陌生,过完春节美丽的春天就来了。

全家人忙碌着置办年货,亲人们也从外地回家了,然而今年的春节却非同一般,不能走亲访友,不能收压岁钱,不能去看电影,不能去游乐场等……

所有一切美好的事情都像泡沫一样,灰飞烟灭,就因为新型冠状病毒的出现。

每天感染数据都在不断地上升,病毒不断地蔓延。全国各地白衣天使、消防官兵等,不顾自己的安危,支援武汉。而小小的我不能为祖国贡献点力量,我只能做点力所能及的事情,不出门不聚餐,戴口罩勤洗手,全力配合,不给病毒可乘之机。钟爷爷不畏风险,逆向而行,勇往直前。

妈妈告诉我上学不仅是为了生活过得更好,更多的是一份责任,少年强,则中国强。

希望这次疫情后,我们的祖国更加繁荣昌盛,人们的生活更美好。春暖花开之时,将是我们打赢这次疫情之时。加油!加油!加油!

## 大自然的警告!

泉山路学校 徐紫妍

春节是传统节日,是家人聚会,走亲访友的好日子。2020年的春节却跟往常不太一样,全国人民笼罩在新型冠状病毒的阴影之下,每天早晨起床妈妈说的第一句话都是今天又确诊了多少人。

随着妈妈说的数字越来越多,我不由得想:到底是什么原因导致病毒的肆意蔓延呢?科技越来越发达,人们的需求越来越多,森林遭到破坏,野生动物的生长环境也遭到了破坏,人类甚至残忍地杀害它们作为盘中餐,这场病毒就是野生动物和大自然向我们发出的警告!

我们以后应该和大自然和平相处,爱护环境保护动物,共创美好家园。



## 中国加油! 抗疫必胜!

市第三实验小学 朱玉鸣

今年是鼠年,人们也像只鼠一样躲在家里,每天都不敢出来,这是为什么呢?

人类真是贵人多忘事,难道他们忘了2003年非典就是从动物身上来的吗?真是好了疮疤忘了疼,希望让他们不要再搬起石头砸自己的脚了!没有买卖就没有伤害,保护大自然从拒绝野味、不穿皮草开始,让我们携起手来一起保护动物吧!

疫情是把放大镜、照妖镜、试金石。时穷节乃现,在这危难之时,人的本性也就露出来了。有些人本性是善

良的,无数医务工作者冒着生命危险冲在一线,还有好多热心群众捐送各种医疗物品和食物。有些人却很自私,淮北一个女性发烧后到处溜达感染十多人,密切接触被隔离有上百人,被人骂作“毒王”。还有一个超市,大发国难财,硬是把一颗价值仅几元的大白菜卖了几十元。结果被工商部门处罚金30万元人民币,真是罪有应得、大快人心。

天下兴亡,匹夫有责。让我们万众一心,众志成城,齐心协力,共克时艰。淮北加油!武汉加油!中国加油!抗疫必胜!